

英父母提供翻拍(《华西都市报》供图)  
周克华女友张贵英艺术照(张贵



# 揭秘 周克华的两个女人

## 7个月内连续抢劫两次被疑供女友高消费 抢步枪后曾向前妻炫耀,询问“架势如何”

□据《重庆商报》《华西都市报》《现代快报》《扬子晚报》

随着悍匪周克华的伏法,目前焦点转移到周克华的90后女友张贵英身上。根据央视此前的报道,周克华每次作案前后都会与女友沟通,周克华是如何认识比自己小22岁的张贵英的?张贵英是否参与甚至策划了周克华的系列杀人案?周克华是否把抢来的钱给了张贵英……随着张贵英被警方提审,越来越多的谜底正在浮出水面。

### 女友

军师?周作案前后都与她联系,13日晚她接到“预告作案”电话

1月份在南京作案回到重庆后不久,周克华在洗头房里认识了年仅20岁的小张。一来二去,周克华成了小张的常客,而且周克华出手还挺大方,每次给小张的“零花钱”高达1000元。小张对这位大方的熟客心生好感,不久两人便确定了情人关系。

周克华有一个特点,每次作案之后、作案之前都会跟女友联系,在这种非常短暂的联系中,他会告诉女友作案的一些情况和想法。所以对其女友的审讯工作现在

仍在进行中,而且非常关键,能够进一步帮助警方固定周克华作案的这些细节和线索,进一步确认还有没有其他相关联的案件,进一步求证没有找到的那把枪(2009年3月19日,周克华枪击重庆市高新区石桥铺驻军哨兵,抢走一支步枪)究竟在哪里。

周克华将10日劫得的钱给了女友几万,贪财的女友骂周克华:“新闻里说你抢了一大笔钱,你怎么只给我几万?”(注:此前媒体披露的抢劫金额为25万元,实际为7万元。)

警方透露,13日晚,周克华跟他的女友通话,说准备在

14日“再干一次大的”。

警方后来发现,为了和女友保持联络,从来不使用手机的周克华居然特地购置了手机。此前,周克华都是买电话卡去电话亭给家人打电话。而正是这部手机,帮助警方在最短的时间内找到了周克华。

由于警方尚在审讯周克华的女友,目前有关她的消息不多。不过,微博上已经在疯狂转发周克华女友照片。网友称周克华女友名叫张贵英,四川宜宾人,今年20岁,与周过从甚密,住在沙坪坝区高滩岩一出租屋内。

奢侈?她在端午节前拍摄万元写真,周抢劫被疑供其高消费

节俭的周克华为何要在7个月内两次抢劫?根据目前披露的情况来看,与张贵英的高消费不无关系。15日,记者在张贵英的家里发现了一箱精美的艺术照,据父母介绍,这是张贵英端午节之前拍摄的,当时

她从宜宾提前回家,就带回了这么一箱艺术照,这些艺术照制作精美,按市面上影楼的价格算,价值近万元。据家人介绍,端午节之后张贵英就匆匆离开了宜宾,说要去重庆治病。

目前,警方对张贵英的审讯工作仍在进行中,这有助于警方进一步了解周克华作案的细节和线索,进一步确认还有没有其他相关联的案件。如果确认了相关事实,张贵英也逃脱不了刑事处罚。

懂事?父母说只知道女儿去重庆治病,没听女儿说过周克华

张贵英的父亲张强说,女儿从小很懂事,小时候学习很好。不幸的是,女儿初三时患上癫痫,智力开始下降,学习越来越差,初中毕业后只得辍学。后来,女儿和同学到广州打了一年工,因病情加重,只得回家医治。“张贵英回家后,家人想尽一切办法为她治病,但效果不佳。之后,她在宜宾找到贴瓶子标签的工作。”

张强告诉记者,女儿在宜宾工作时,在宜宾租房子住,只是偶尔

回家。今年端午节,女儿提出要重去重庆治病。临走时,女儿带走治病的资料和化验单。“15日以前,我们都不知道女儿出事了,直到警方找上门问话才得知女儿的情况。”张强说,15日,当地派出所带人家里问话,他才得知女儿与一个穷凶极恶的歹徒有瓜葛,且被重庆警方控制,当时他都不敢相信自己的耳朵。张强夫妇说,当地派出所带了重庆办案民警调查情况,拿出了周克华

的照片,他们根本不认识,从来没有见过他,也没有听女儿说过。

母亲王霞只知道女儿在重庆治病,对女儿其他情况并不清楚。张贵英每隔几天会主动给家里打电话,最近已经10多天没有往家里打电话。“最近一次给家里打电话是10天前,女儿没有说什么特别的,和平常一样。得知女儿出事后,我们15日晚上7点左右拨了女儿的电话,但电话一直没有人接。”王霞说。

### 前妻

2009年周抢到步枪后,曾在她面前炫耀

不止张贵英,周克华的前妻也卷入该案,目前已知2009年枪杀哨兵抢走的枪的下落,前妻是知情人。

2009年3月19日,周克华在重庆市高新区某部队营房内,蒙面持枪袭击一名哨兵,并抢走步枪一支。回顾周克华的数次作案,他都手持短枪,从未用过长枪,那支抢来的步枪究竟在哪儿?

据知情人士透露,周克华有“恋枪癖”,对军事方面的知识十分感兴趣,《轻武器》是他十分喜爱的书籍之一。此外,周克华随身携带着好几把短枪,睡觉也不离身。对于这些枪支,周克华十分“疼爱”,尽管常年亡命天涯,但只要一有机会,他就会去买缝纫机油,把每把枪都擦得亮亮的。

2009年3月19日,周克华在重庆抢到步枪后,既得意又欢喜,回到家中,他叫来前妻,兴奋地一会儿肩扛步枪,一会儿端着走两圈,还问前妻“架势如何”。后来,周克华和前妻坐公交车路过重庆的一座山时,他遥指山上,对前妻说,“我把枪埋那座山上了”。但记者了解到,因为这座山太大,警方去这座山上进行仔细搜索,没有找到那支枪。

她说周曾研究分析另一悍匪张君的弱点

周克华的前妻徐某说,周曾经研究另一个全国闻名的悍匪张君,认为张君的弱点是女人和手机。

张君在落网之前,先后认识5个重庆女人,在他屡屡犯案期间,张君的情妇严敏、秦直碧、杨明燕、陈乐、全泓燕都为他提供住处,窝藏他,有的甚至还陪同帮助他实施抢劫杀人计划。

但诡异的是,伴随着四川宜宾20岁女子张贵英浮出水面,警方最终锁定周克华的行踪,周克华也和他佩服的张君一样,最终栽在了女人身上。

Mofan Chou  
馍饭愁  
调味酱

香辣 香菇 花生 海苔



洛阳金秋农副产品有限公司

“馍饭愁”调味酱、“一道小菜”芥菜丝进入洛阳

洛阳金秋农副产品有限公司特选民间秘方,经现代工艺秘制而成“馍饭愁”调味酱,纯手工结合民间余制工艺特制“一道小菜”芥菜丝,曾在伊川凯悦大酒店出现深夜排队购买的火爆场面,赢得消费者赞许的“美味”口碑,为满足广大消费者需求,现以全新包装进入洛阳市场,美味依然。

金秋公司营销中心:洛阳市中原康城步行街2—2—402

电话:0379—69819888 网址:www.mofanchou.com

一道小菜  
一道风景



### 拍卖公告

受委托,我公司定于2012年8月27日上午10时在洛阳市西工区体育场路8号航空城16楼会议室公开拍卖西工区道南路9号10幢房产45%的产权。房权证号:洛市房权证(2005)字第X296704号,建筑面积541.55平方米。西工区道南路9号(后2层楼)50%产权,建筑面积114.133平方米。邙岭路粮店房产及构筑物(4处),建筑面积610.427平方米。

有意竞买者请于2012年8月24日前携带有效证件到我公司办理竞买登记手续。

标的展示:公告之日起至2012年8月24日

展示地点:标的物所在地

联系电话:0379-63311229 15515330036

联系地址:洛阳市西工区八一一路24号城市杰座902室

工商监督电话:0379-62325608

河南允中拍卖有限公司